
Poll Report

LB Community Townhall Meeting on Zoom

92 participants anwered the following questions via a poll conducted during & after the Zoom meeting

Poll Questions

1. Have you felt adequately heard and represented by the HOA decision makers?
Yes 27 29.3%
No 65 70.7%

2. Has your Master Rep communicated key issues related to LB with you?
Yes 37 40.2%
No 55 59.8%

3. Has your Sub-Regime Chair solicited your input for key issues related to your sub regime?
Yes 51 55.4%
No 41 44.6%

4. Are you satisfied with the current governance structure of LB
Yes 26 28.3%
No 66 71.7%

10/16/21

Updated: 10/22/2021



Poll Details

# User Name User Email Submitted 
Date/Time

Q1 Q2 Q3 Q4

1 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
2 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No Yes No
3 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
4 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes No Yes Yes
5 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes Yes No
6 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 Yes Yes Yes Yes
7 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
8 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes Yes No
9 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes No Yes Yes

10 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes No No
11 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
12 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
13 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
14 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No Yes
15 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No No No
16 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
17 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
18 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes No No
19 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes No
20 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes No No
21 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes No No No
22 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 Yes Yes Yes No
23 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
24 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes Yes
25 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No No Yes
26 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
27 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
28 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes No No
29 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 Yes No No No
30 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes Yes
31 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes Yes No
32 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes Yes
33 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes No
34 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes No
35 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
36 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No Yes Yes No
37 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 Yes Yes Yes Yes
38 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 No No Yes No
39 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 Yes Yes Yes Yes
40 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes No
41 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 Yes Yes Yes Yes



42 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes Yes
43 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes No Yes
44 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
45 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No Yes
46 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No No No
47 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
48 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes Yes Yes
49 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 Yes Yes Yes Yes
50 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
51 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 Yes Yes Yes No
52 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
53 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No Yes No
54 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
55 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No Yes No
56 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 No No Yes No
57 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:34 No No No No
58 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
59 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
60 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes Yes
61 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No Yes
62 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
63 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes No
64 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
65 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes Yes No
66 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No Yes No
67 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes Yes
68 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
69 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:35 Yes Yes Yes Yes
70 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes Yes No
71 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes No
72 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No No No
73 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No No Yes Yes
74 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:36 Yes No No Yes
75 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes Yes No
76 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No No No No
77 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:32 No Yes No No
78 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 Yes Yes Yes Yes
79 Anonymous Anonymous 10/16/21 9:33 No Yes No No



80 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 Yes Yes Yes Yes
81 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No Yes No
82 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No No No
83 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No Yes No
84 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No Yes No
85 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No No No
86 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 Yes Yes Yes Yes
87 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 Yes No No Yes
88 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No Yes No No
89 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No No No
90 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No No No
91 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No No No
92 Anonymous Anonymous 10/21/21 10:00 No No No No


